

Сотрудники СберСтрахования жизни совместно с Фондом борьбы с инсультом ОРБИ и Всероссийским общественным движением «Волонтеры-медики» провели для учеников МБОУ Одинцовской средней общеобразовательной школы №1 обучающий урок на тему выявления и профилактики инсульта во взрослом возрасте.

Это часть программы ОРБИ «Дети на защите взрослых» и приурочена к Российской национальной неделе здорового сердца. Серия подобных лекций будет проводиться в российских школах в течение текущего учебного года.

Организаторы лекции стремятся повысить осведомлённость молодого поколения об инсульте, выявлении и профилактике заболевания у взрослых, а также способах медицинской и финансовой защиты.

Волонтёры СберСтрахования жизни рассказали о стоимости реабилитации после инсульта, средствах финансовой защиты при диагностировании заболевания, а также о страховании жизни на случай непредвиденных ситуаций со здоровьем.

СберСтрахование жизни с 2021 года регулярно проводит для школьников, студентов и воспитанников детских домов мероприятия по повышению финансовой грамотности. Страховая компания в рамках обучающей программы делится своим опытом и экспертизой, это помогает молодёжи внимательнее относиться к своему здоровью, учиться грамотно распоряжаться финансами, избегать мошенничества и осознанно выбирать свою будущую профессию.